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令和５年度 大牟田市教育委員会第１回臨時会会議録 

 

１．日 時 

  令和５年８月２４日（木） 

 開会１４時００分   閉会１４時３９分 

２．場 所 

  大牟田市庁舎４階教育長室  

３．出席者 

教育長：谷本  理佐 

委 員：嶋田 桂子、山本 和夫、東 秀樹、木場  真帆 

４．欠席者 

なし 

５．出席事務局職員 

事務局長 桑原 正彦、教育監 平河 良、事務局次長 伊藤 英彦、総務課主査 牛島 義夫、 

学校再編推進室長  中野  重則、同室主査  永井 亜紀、教育みらい創造室長  松葉  茂、 

学校教育課長  小宮 武士、学務課長 黒田 昌幸、同課主査 内野 裕昭、  

学務課給食担当課長  木下 久美子 

６．傍聴人数 

 ０人 

７．開会の宣告等 

１４時００分、教育長が開会を宣告し、本日の議題について非公開の発議の有無の確

認を行った。事務局長から、報告３及び協議１は市長が議会に提出する議案の作成につ

いての意見の申出に関する事項であるため、議案第６号は人事に関する事項であるため、

いずれも非公開が相当と考えらえる旨の報告がなされた。これを受けて、教育長から、

報告３、協議１及び議案第６号を非公開とすることの発議がなされた。採決の結果、全

員一致で非公開とすることと決定した。  

 

 

（報告事項） 

１ 大牟田市立学校適正規模・適正配置検討委員会からの答申について【学校再編推進室】 

教育長      大牟田市立学校適正規模・適正配置検討委員会からの答申について説

明をお願いします。 

学校再編推進室長 大牟田市立学校適正規模・適正配置検討委員会からの答申について説

明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告） 

・ 大牟田市立学校適正規模・適正配置計画２期実施計画を実施するに当たり、同

計画における進捗整理及び今後の学校再編整備について、令和５年６月２７日

に大牟田市立学校適正規模・適正配置検討委員会に諮問し、８月１０日に答申

を受けたので、その内容等について報告するもの。 
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教育長      何かご質問、ご意見等はありませんか。  

委 員      資料の「４．今後のスケジュール」に、９月からの「地域及び保護者

への答申内容の周知」については、学校等ごとに会場を設定して説明す

るのでしょうか。  

学校再編推進室長 今回は、校区まちづくり協議会や、ＰＴＡの運営委員会・役員会など

に伺って説明するよう考えています。 

委 員      事務局が会場を設定するのではなく、そのような会議の場に出向いて

説明されるということですね。  

学校再編推進室長 はい、そうです。 

委 員      その答申内容を周知する校区は、今回の再編に該当する校区だけです

か。それとも全市的に行うのですか。  

学校再編推進室長 中友小学校と明治小学校の再編、白川小学校と平原小学校の再編につ

いては、該当校区のみとするよう考えています。 

委 員      義務教育学校と夜間中学についてはどうですか。  

学校再編推進室長 そのことについては、松原中学校区が該当しますので、同校区を対象

とするよう考えています。  

委 員      いずれも、該当校区だけですね。 

学校再編推進室長 はい、そうです。 

教育長      他にありませんか。  

         無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

         （了解する旨の声あり）  

 

 

２ 大牟田市教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況の点検及び評価につい

ての意見書について【教育みらい創造室】 

教育長      大牟田市教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況の点検及

び評価についての意見書について説明をお願いします。 

教育みらい創造室長   大牟田市教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況の点検及

び評価についての意見書について説明します。 

 

（資料に基づき、以下の内容について説明・報告） 

・ 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６条に基づき、教育委員会の権

限に属する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価を「大牟田の教育」の作

成を通して実施したところであるが、この点検及び評価について学識経験者（福

岡教育大学の石丸哲史教授）に依頼していた意見書が８月１８日に提出された

ので報告するもの。  

 

教育長      何かご質問・ご意見はありませんか。 

委 員      意見書にある「ウェルビーイング」に関する説明資料を添付していた
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だきありがとうございます。よく読んでおきます。 

教育長      他にありませんか。  

         無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 

         （了解する旨の声あり） 

 

 

３ 令和４年度大牟田市一般会計予算継続費の精算について【総務課】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

（審議事項） 

議案第６号  大牟田市中学校給食センター給食調理業務委託者選定委員会の委員の任

命について【学務課給食担当】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

（協議事項） 

１ 令和５年度大牟田市一般会計補正予算（案）について【総務課】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

教育長      その他にご意見、ご質問はありませんか。 

         無いようでしたら、以上で第１回臨時会を終わります。  

 

閉会１４時３９分 


